Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Жена моего друга - моя шлюха (1 часть)

Все началось с одного «сториз» в инстаграме... Жена моего друга выставила видео, как она в бассейне отталкивается от бортика и плывет. Я сразу обратил внимание на ее шикарную попку. Зовут ее Оля. Знакомы мы с ней давно, с того момента как они начали встречаться с моим другом. Еще тогда я обращал на нее внимание. Ей на данный момент 25 лет, ростом она под 1,70, белокурая, грудь второго размера, подтянутая, с не большой, но упругой и выпирающей попкой и длинными ножками. В общем, то, что мне нравится. Видимся мы не настолько часто, как хотелось бы, у каждого свои семьи, проблемы, дела. Но встречи наши проходят всегда очень весело и не принужденно. С Кристиной у нас взаимная симпатия, она всегда охотно идет со мной на общение сама. Несколько раз было даже такое, что я как бы случайно трогал ее за попу, а она нет, что бы отодвинуться наоборот сильнее прижималась ко мне. С ее стороны было тоже нечто подобное. Дальше таких ситуаций не доходило. Так вот после того как она выставила видео, я просто не мог перестать думать о ней. Я пересмотрел его за сутки, наверное, раз сто. Даже пару раз подрачил. На следующий день, когда видео исчезло из «сториз», я долго думал и решился ей написать. Я знал, что она на работе, и мужа рядом нет. Сначала были служебные фразы: «привет, как дела» и т.п., а затем я собрался духом и отправил ей сообщение «Классное видео с бассейна, с первого дубля сняла?». Она ответила не сразу. Что-то писала, потом стирала, опять писала, я уже нервничал. Но ответ пришел довольно мягкий: «Спасибо, рада, что ты заменил и оценил)». И второе: «Нет не с первого, первые мне не разрешил выставить Олег...». И тут я решился: «Может я и их, оценю?». После этого вопроса Оля вышла с ватсапа и пропала минут на 30. Я опять начал нервничать и думать, что зря я заварил эту кашу... Но как оказалось не зря. Она скинула мне два видео, где она была не в воде, а рядом с бассейном. Оля позировала на камеру и ее попку было видно еще лучше, чем по водой! У меня сразу встал. Я быстро пошел в туалет и начал дрочить. И тут пришло фото, на нем была Оля, она стояла рачком, спинка выгнута, голова опущена на кровать, на ней были черные стринги, едва прикрывающие ее дырочки. Мое возбуждение моментально переросло в оргазм, причем довольно мощный. И тут опять сообщение от Оли «Ой, это случайно отправила, удали пожалуйста...» Теперь паузу взял я. Я долго думал, что предпринять дальше и стоит ли вообще. Мои мысли перебило сообщение от Оли: - Я собираюсь домой, не пиши на эту тему ничего и вообще, наверное, мы зря. - Не зря. Я хочу тебя. Эти видео и фото сводят меня с ума. Ты сводишь меня с ума. - Правда? - спросила Оля. - Я за два дня, три раза дрочил на твое видео... - Ого... Макс я тоже тебя хочу... Давай продолжим завтра, Олег подъехал. Я с 9 на работе, пиши, хочу тебя поцеловать... Не буду рассказывать, как прошла ночь, и как тянулось время, но с утра наша переписка не прекращалась. Мы договорились, в какое время можем списываться, придумали «пароль-вопрос», договорились, что все переписки будут удаляться сразу, фотки мне будет пересылать на левую почту и т.д. И еще мы не будем обсуждать темы связанные с нашими семьями и делами, что бы ни проколоться случайно. Прошло пару месяцев, наше общение в интернете перешло на новый уровень. Темы стали откровенные мы уже не стеснялись и высказывали свои мысли о том, кто как бы хотел «трахаться», что конкретно предпочитаем. Из этих переписок, я понял, что Оля хочет секс по жестче, но муж не может дать ей этого. Она присылала уже откровенные фото по моему сценарию, полностью обнаженная. Пару раз

мастурбировали в фэйстайме. А в реальной встрече встречались семьями всего два раза. При первой встрече я пару раз шлепнут ее по попке, и этим все ограничилось, а со второй уже все началось. Я с женой и с ребенком пришел к ним в гости. Они живут в частном доме. Договорились жарить шашлыки на улице, во дворе. Проводя, время с Олегом возле мангала он рассказал, что едет в командировку на два дня. И тогда я понял, что это реальный шанс трахнуть его жену. Девочки занимались в этот момент детьми и сервировкой стола. Когда все было готово, мы сели за стол и начали трапезничать и выпивать. Я сам поднял вопрос о том, как Оля будет успевать отвозить и забирать сына из детсада без Олега, ведь она не водила авто. После не продолжительных обсуждений, моя жена сама предложила, что бы Оля оставляла ребенка у нас, на целый день и в сад его не водила, заодно она потренируется с двумя детьми. Мы и вправду планировали второго и вообще, я люблю свою жену и не собираюсь от нее уходить, меня устраивает и секс, и общение с ней, но сейчас не об этом. Мы с Олегом довольно хорошо выпили, Оля стреляла глазками и при любом удобном случае касалась меня. Тут хозяйка начала убирать освободившиеся тарелки, и «мусор» со стола, жене моей сказала, что бы она следила за детьми, которые играли рядом, и пошла в дом. Я под предлогом, что мне нужно в туалет, через минуту пошел за ней. Оля видимо этого не ожидала, зайдя в дом я увидел ее, она стояла спиной ко мне, я подошел к ней, схватил ее за жопу, она аж чуть подпрыгнула от неожиданности, резко развернул ее и впился ей в губы. Мы стали страстно целоваться, я трогал и сжимал ее попку. Потом я задрал ее платье, опустил лиф и начал сосать ее соски, в этот момент запустил руку ей в трусики. Оля застонала, но через полминуты, отодвинулась от меня со словами: - Дорогой, давай не сейчас, Олег уедет, тогда мы с тобой встретимся! Я еще раз ее поцеловал в засос, развернул попкой к себе и смачно шлепнул по ней и отправился в туалет снимать напряжение. Выйдя на улицу, я увидел Олю за столом, она о чем-то болтала с моей женой. Мы просидели еще с пару часов и уехали домой. Через час, зайдя в туалет, я написал Оле, воспользовавшись нашим «паролем», Олег уже спал. Я сказал, что бы на понедельник она отпрашивалась с работы, приводила ребенка к нам, а дальше будет сюрприз. Удалив переписку, я тоже отправился спать. Наступил долгожданный понедельник... Оля с сыном приехала раньше чем я ожидал, так как я еще был в душе... Выйдя, я столкнулся с женой: - Добросишь Олю до работы? - спросила она. - Да, конечно, привет Оля! – улыбнувшись, ответил я. Быстро одевшись, и выпив стакан кофе с девочками, мы с моей новой и первой любовницей вышли из квартиры. Дождавшись лифта, и зайдя в него, я сразу прижал Олю к стене, задрал ее ножку и мы стали целоваться. Я залез к ней под юбочку и обнаружил, что во первых она была в чулках с подвязками а во вторых, на ней не было трусиков. Двух месячная переписка дала о себе знать, она сделала как я люблю. -Куда мы поедем, ко мне нельзя, вдруг соседи увидят – тяжело дыша, спросила Оля. - В гостиницу, на ленина, я забронировал номер! - Я не до терплю по-моему Макс – взяв за член через брюки, смотря в глаза сказала Оля. - Терпи, шлюшка! – выскользнула у меня... Лифт доехал до первого этажа и мы вышли. Как обычно я поднял голову на свои окна, увидел там жену, сына и теперь сына Оли. Мы помахали им рукой и сели в машину. Выехав из двора, Оля сказала: - Меня возбудило еще больше, когда ты назвал меня шлюшкой... Ведь эта т ак и есть я еду трахаться с другим мужиком, пока мой муж в командировке... - как то вдумчиво произнесла Оля. Что бы эти мысли не забивали ей голову я резко переключил ход ее мышления... - Ну тогда давай шлюха, отрабатывай свой статус, приступай к делу пока я ищу место! – с этими словами я расстегнул брюки и приспустил их. Оля посмотрела на меня,

потом на трусы, под которыми был уже твердый член, повернулась ко мне и начала целовать меня в шею, а рукой гладить мой член. Затем она достала его и начала его подрачивать. Оторвавшись от шеи, Оля опустилась ниже и взяла в рот. Сразу глубоко. Я простонал от удовольствия, наконец-то это случилось. Ей было не очень удобно, но она старалась. - Помоги мне, не могу его заглотить! Я понял на, что она намекает, и положив руку ей на затылок надавил на голову. Член зашел практически полностью в ее блядский рот. Оля поперхнулась и подала голову назад, но я опять надавил еще сильнее и член вошел полностью. Все мои приблезительно 18 сантиметров. Подержав так секунды три, я отпустил ее. Оля выпустила член и слегка от кашлялась. Посмотрела на меня, с глаз текли слезы, туш размазалась, вокруг рта были слюни, настоящая шлюха. - Хочешь по жестче? Или я переборщил? - Продолжай, мне нравится, я просто не ожидала! Остановившись на обочине, где я не видел пешеходов, я опять взял ее за затылок, и притянул ее к хую. Оля встала коленками на сиденье, так ей было удобней, и принялась сосать. Я задрал ей юбку, оголив ее сексуальную жопу, потрогал ее пизденку, она была мокрой и горячей, соки бежали по внутренней стороне бедер. На сколько мог я проникал пальцами в ее пизденку, а другой рукой я давил на ее голову. Оля с моей помощью сосала с полным заглотом. Продержавшись пару минут, я разрядился ей в глотку. Она опять поперхнулась. Вытащив член изо рта, Оля откинулась на спинку сиденья и пыталась отдышаться. И тут я вспомнил, про историю одного товарища, что он ебет одну девку с работы, на стоянке, там есть укромное место, даешь 500 рублей охраннику, и ебись сколько сможешь. Эта стоянка как раз была в нескольких минут от нас. Поправив свои трусы и брюки, я нажал на газ. Оля попросила: - Подожди, я приведу себя в порядок. - Ничего не делай, пусть так будет, две минуты и мы приедем. - Куда приедем? Нам еще минут двадцать ехать, вдруг меня кто-то увидит?! – возмущалась шлюшка. Вкратце я ей объяснил, что да как. И вот мы уже стояли возле кпп стоянки. Я скомандовал ей расстегнуть блузку, и не трогать юбку. Оля сначала начала возмушаться, но когда я ей сказал, если хочешь быть моей шлюхой, слушай меня! Она, видно было, что со злостью, сделала, так как я хотел. И вот у меня на сидении сидела блондиночка, без трусиков, с задранной до талии юбкой, в чулках, с расстегнутой блузкой, ее лицо было все в потеках, туш размазана, глаза в слезах. Я подъехал к окошку кпп, отодвинул не много сиденье назад, что бы охранник мог заценить всю красоту моей любовницы и когда он открыл окошко, он просто замер. Я протянул ему штуку, и сказал: «нам бы местечко тихое». - Понял вас! Проезжайте до конца и налево, крайнее место под навесом. – я не торопясь, что бы он поглазел на Олю, тронулся. - Ты урод! А вдруг он меня узнает! Ты вообще думаешь, что ты творишь!? – возмущалась Оля. Я ее успокоил, тем, что сказал, что даже ее муж не узнает ее в таком виде. Заехав под навес, и выйдя с машины, я оценил обстановку, действительно нас можно было увидеть только с одной стороны, сзади машины. Оля не до конца остыв еще что-то бубнила. - Выходи снимай юбку и блузку и иди ко мне. - Ты что сдурел совсем?! Никуда я не пойду! - Я сказал быстро! Оля вышла, скинула юбку, сняла блузку и оставшись в чулках с подвязками, лифе и на каблуках, попыталась обойти машину спереди, но я припарковался так близко, что там не пройти. - И как?! - Сзади родная, сзади, и быстрее! Я понял, что вывел ее из себя, когда она сняла с себя лифчик, бросила его на капот, и уверенной походкой, обошла машину, и подошла ко мне. Я стоял возле заднего левого крыла. И видел, что на нас смотрит охранник, который вышел из своей будки. Растигнув ширинку, я достал свой член, надавил на плечи стоящей передо мной Оле, она присела на корточки, и взяла мой член в рот. По сложившейся уже традиции я положил

ей руки на голову, и начал насаживать ее на свой член. Жестко отъебав ее рот с минуту, я вытащил член, не много придушив, взял ее за горло, и приподнял, она встала, и я впился в ее губы. Понятно было, что она дико возбужденна. Оля ответила на поцелуй, я руками сжимал ее булки, разводил их в стороны, растягивая ее дырочку. Потом взял ее за лицо, как буд то закрываю рот, и повернул голову в сторону охранника, который стоял на крыльце сторожки, в метрах пятидесяти от нас, прикрывшись дверью от лишних глаз и дрочил. - Да мне все равно уже, пожалуйста, трахни меня, я сейчас взорвусь! – умоляла меня Оля. - Трахни свою шлюху! акцентировал я внимание. - Пожалуйста, трахни свою шлюху! Шлюха хочет сесть на твой член! – молила меня Оля. Развернув ее спиной, я поставил ее раком. Грудью она легла на капот и отвернула голову в сторону стекла. Я, взяв ее за волосы, повернул в сторону охранника, и стал водить членом ей по половым губам, по анусу, по попе. Оля изнемогала. Я дразнил ее несколько минут. Я засовывал свою головку ей в пизденку, и когда она подавала жопкой назад, я резко высовывал свой хуй. Я заломал ей обе руки за спину и держал их, а второй рукой, мял ее грудь, щипал соски, все сильнее и сильнее. Продолжая просто тереться членом о ее половые губы. Оля стонала, я видел, что боль ей приносит удовольствие. Потом потянув ее за руки я оторвал ее от капота, перехватившись, я взял ее за плечи, скомандовал что бы она растянула свои сочные булочки, резко вошел в нее на всю длину! Оля вскрикнула, и я начал трахать ее в такой позе. Я работал как отбойный молоток, резкими движениями, входил в нее по самые яйца, и вытаскивал член практически по головку. Оля стонала во весь голос. Я закрыл ей рукой рот. С ее пизденки буквально вытекала смазка, все хлюпало. И тут она стала содрогаться, я понял, что это оргазм. Ее ноги подкосились, я подхватил ее, подтянул ближе к багажнику, и стал ебать ее с такой скоростью, с какой вообще мог, и через несколько секунд, разрядился ей в писечку. Переведя дыхание, и вытащив член через секунд десять, я подхватил до сих пор содрогающееся в конвульсиях Олино тело, из которого по бедрам вытекала моя сперма, открыв заднюю дверь, я аккуратно засунул ее на заднее сиденье. Взяв влажные салфетки, я вытер член. Привел себя в порядок, заправился и сел за руль. - Ты там живая? – повернувшись к ней спросил я. - Да – со сбитым дыханием отвечала моя любовница – это было супер, я впервые испытала такой оргазм, у меня до сих пор сокращаются мышцы там! – гладя свою пещерку, отвечала Оля. - Ладно поехали в гостиницу. - Я еще полежу здесь, можно? - Можно, ты сейчас выглядишь как настоящая шлюха – улыбнувшись подметил я. - Я и есть шлюха... Твоя шлюха Максим... \*\*\* продолжение следует \*\*\*